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L'Arlecchino CNCC giorni , meno te Domeniche. 

Le spedir.  nelle Prolincir e ali' Videro si faranno nei giorni di Marteell. inVelii e Sabato.—Leitere. o Destar. noti 
saranno non franchi di posta coll'indirizzo al signor CARLO PROLW ER Amministratore nell' Ulivi', del giornale l'udirmi. 
S. Francesco di Paola N.° 12 —le associazioni partono dal primo e sedici di outii mese.—Per le in-erzioni "il at %isi il prerco .-;•ra E-o-
ttenuto alla amiehmule.-1 ricevi non saranno validi se non quelli che molino firmati dtrettartiente dall'Amenitimiratione lGiores'e. 
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E siamo da capo coli la guerra. 
Proprio il giorno di Domenica, di Domenica delle 

Palme, in cui tutti gli innammorati , non escluso il 

Prefetto Allegro, conchiudono la pace con le loro ra-
gazze, proprio in quel giorno, ripeto, sono veaute le 

Notizie più bellicose. 

Corpo di una bomba da sedici !- cannoneggiamento 
da una parte , formazione di campi dall' altra, con-
centramento di tarcos in Savoia da qui; acquisto di 

tt'riaca per parte dei Tedeschi ca là; richiamo di bat-
taglioni da sopra , ribasso di rendita da sotto; va e 
vieni di Teodoro da un lato ; ci 'ì citi di Peppe Gravi-

aa dal,' altro. 

bli-ericnrdia! 

Questa volta si clic non ci è più dubbio e liisrigna 

apparecchiarsi. 

Questa volta si elf è giunto il momento in cui noi 

per mezzo degli organi di Cialdini e di Ilunitidi, can-

teremo a Cecco Chiami° 

Stranier elu tarli ' involuti 

Medi alle nebbie e' al gelo. 

Ci siamo. 

Consolati anonimo F. il tuo momento è vicino. 

Prega Iddio a ginocchia scoperte che la guerra si 

avveri e starai fresco. 

Consolati Marchese storno mio, raccomandati a S. 

Gennaro perché faccia scoppiare le batoste ed allora 

faremo i conti. 

Cari mo-rene sentite un consiglio d' Arierebili0 

fatene buon uso, se non per voi, per le it -tre 

Nel giorno che sentirete dichiarata la guerra e par-
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iita la truppa, comperatevi un Dante, apritelo e con-

template quei tali versi che dicono): 

Taciti soli e senza compagnia 
Ne andavan l'ute d'innanzi e l'altro dopo 

Come i frati minor vanno per via 

Imparateli a memoria, sapete, e metteteli in prat-

tira in caso contrario sono guai al pagliaro. 

Siamo frittesi? 

STUPENDO! 

Ciminna è un paese. 
Questo paese sta in Sicilia. 
L'onorevole di Ciminna è un conte,i1 Conte Tasca. 

Ora a questo Conte Tasca pare che.a simigliania di 

molti altri suoi complici, piaccia più la vita di Conte 

che quella di Deputato. 

Ora che ha fatto il Municipio di Ciminna? 

Si è riunito ed ha deliberato di spedirsi una Com-

missione al Signor Conte con questa imbasciata. 

Caro Conte, vo: sarete Conte, ma pare che voglia-

te non farci contare affatto affatto;sicchè noi facendo 
i nostri cerati abbiamo trovato che non fate per la ca-
sa nostra. 

Una delle due, quindi, o andate dove dovete anda-
re. o date la vostra dimissione. 

Non sappiamo ancora che cosa ha risposto il Sig. 
Conte, ma sappiamo di certo che il ritrovato è ma-

gnifico, e che molti M unicipii dovrebbero fare quello 
che ha fatto il Muncipio di Cimintia! 

PER LA FABBRICA DELLA POLENTI 

L Armonia narra che in Irlanda un tale che dodici 
anni fa si era fatto protestante per la fame, ora è 

ritornato nel grembo della Chiesa cattolica apostolica 
romana. 

Gran che ! i cattolici gli avranno offerto un piatto 
di più. 

Se il nostro Irlandese troverà chi gli offra anche il 
destert, all'occorrenza si farà anche turco. 

INCOMINCIA MO DA CAPO. 

I giornali annunziano che il conte Vimercati è par-
tito per Parigi. 

Fra un paio di giorni annunzieranno che il conte 
Vimercati è ritornato. 

Verso la Cine del mese poi annunzieranno che il 
Conte è ripartito. 

E così per un paio di mesi siamo certi di vederci 
serviti caldo il conte Vimercati. 

Eh! ora che sembra voler cessare la quisCone da-
nese, i viaggi del Conte serviranno a compensare 
della perdita i giornalisti. 

I SORDO-MUTI 
•••••••• 

L' onorevole Petruccelli della Gattina tre giorni 
sono chiamava la Camera una riunione di Sordo-

muti. 

All'indomani, 'l'onorevole, credette bene di pregare 
l' assemblea che ritenesse quelle parole come non 
profl'crite, poichè egli le ritirava. 

Troviamo questo secondo passo del signor Petruc-
celli perfettamente inutile. 

Se i suoi colleghi sono veramente sordi, non po-
tevano aver udita la piccola sua impertinenza! 

In ogni caso egli avrebbe dovuto fare la sua ritrat-
tazione a gesti e non a parole. 

Gianduia 
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RECLAMO 
II Troratore dato ieri sera al l'assilli° fu applaudi-

tIssimo. 
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Signor Direttore 

Non nrima d* ora mi è capitato tra le unghie 

Petit Journal di Parigi. 

In esso ho letto quello dm s i hanno letto tutti , 
cioè che Papà Alessandro Doma,. chiama ladri tutt' i 

Ho letto pure la vostra risposta ed ho ammirata la 
vostra caricatura — L' una e l'altra mi sono piaciute 

immensamente. 

Da mia parte poi', debbo dirsi che ho veduto io 

stesso nel 1860, quando Papà Dumas onorata il sito 

nel quale io mi trovo , afferrarsi cinque o sei miei 

compagni,, nasconderseli sotto al mantello e via per 

Napoli. 

Io non so se questo si chiami furto, ma so che non 

mi sembrala un' azione troppo regolare. 

Capisco bene che dopo un usurpazione di abitazio-

ne, una scomparsa a vista di eazzartiole_ una nota di 

rerolvers e giubbe rosse, con sbaglio di addizione , 

l' acchiappabimini di un centinaio di miei fratelli , è 

una minghioneria , ma pure per debito di cronista ho 

oluto spiffera r 

Spero che non mi negherete l'onore d'inserire que-

lila mia nel vostro accreditato giornale e di credermi 

per la vita. 

Capodimonte Marzo 186 i. 

Il vostro ammiratore 

UN VECCHIO FAGIANO. 

ARLECCHINATE 

A proposito della Norma , che si rappresenta a S. 

Carlo, pare che la nomina dei nuovi • Senatori abbia 

avuto in Senato ed in Ciarlamento lo stesso succes-

so che faltefata musica ha ottenuto in 5. Carlo. 

SCIARADA 

Nel pluriile il mio primiern 
S'uni dir eh' appartiene, 
l: altro l'è al romano impero 
grazie ognora e onora bene. 

Di sua possa il terzo ì. altero 
Sangue regio ha nelle vene: 

Pari al tempo arma ha l' in fiero, 
Ma per altro u•zo la tiene. 

Sciarada precedente—MELO-DRAMMA. 

Dispacci Elettrici 
GUMMI NO ARLECCHINO-- Legge scoccia/io-

ne essere passata--Duello fra Eccellenti,simo 
Marco e paglietta lloggio essere probabile. 

3-1111FORIO All 1RLECCIII10--Pi-pio tirare ali-
cora-- volt poter però rappresentare kin/io-
ni settimana Santa -- Forestieri essere ri-
masti tanto naso—Essersi incollato cartellino 
presso Porta faticano con scritto— Per indi-
sposizione fiscalmente verificata Papa non po-
ter recitare. 

ARLECCHINO AWAN011110 F--lo poter ingan-
narmi sopra conto vostro--- 1oi nò sul conto 
mio--- Voi dovermi certamente conoscere—
Perchè non onorarmi? 

AVVISI SENZA 11ASCHERA 
Nuovissima pubblicazione 

IL CODICE DELLA GALANTERIA 
Libro dei piaceri e dell'amore: aneddoti diletteveli 

e novelle , giuochi e quesiti amorosi: Il Tempio di 
Venere e arte di piacere aggiuntivi aletm i scritti 
d' autore inglese sugli: Errori del malrimonio,elogio 
della vita indipendente ecc. 

Un volume elegante 
Con numerose incisioni cent. 60, franco. 
Rivolgere richieste e vaglia postali agli : Editori 

dell' Oriente. Torino. Affrancare. 

Gerente responsabile —R. Pollici. 


